11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.08.2011 23:53:39

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 27.08.2011 22:44:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238506/answer/238883




Hewu3sBecTHO, KaK 0OHU BHIUAYT. MOXKHO I1OA B\B HAPKO30M. [/ 3TOT0 Hafi0 TOCIIUTAIU3UPOBATHCS B
YPOJIOTUYECKOe OTHAeJIeHNE 110 MEeCTy KUTEJIbCTBA.



